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بية والتعليم   لمحافظة شمال الباطنةالمديرية العامة للتر

 ( 12-10مدرسة أم سلمة للتعليم الأساسي للبنات )

ي   للصف الحادي عش   مادة الكيمياء -امتحان تجريب 

 الفصل الدراسي الأول –الدور الأول  -م 2025/ 2024 – ه 1447/ 1446للعام الدراسي : 

 الكيمياء لمادة  الأولى المعلمة - البلوشية محمد  بنت  عائشة الأستاذة / عداد ال 

فة  –جعة/ الأستاذة آمنة بنت أحمد البلوشية المرا بوية لمادة الكيمياءالمش   التر

 

 صفحات  8:  * عدد صفحات الأسئلة    * زمن الامتحان: ساعتان ونصف 

ي دفتر الأسئلة نفسه *
 * تكتب الجابة بالقلم الأزرق أو الأسود    الجابة ف 

 

 

رقم  
 الصفحة

 اسم المراجع اسم المصحح  الدرجة  المفردة 

1 1-3    

2 4-7    

3 8-10    

4 11-12    

5 13-14    

6 15-18    

7 19-21    

8 22    

 المجموع 
 

 راجَع الجمع:  جَمعه: 

 درجة/درجات فقط  المجموع بالدرجات 

 ------------- الصف:  ---------------------------------------------------------- اسم الطالب: 



 1ف  - مادة الكيمياء للصف الحادي عشر – 2025-2024 – الأستاذة عائشة محمد البلوشية  – ( 12-10مدرسة أم سلمة للتعليم الأساسي للبنات )
 

 
 

 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

ي ما   – 1
ون  ي   Xعنصر المناسب للالتوزي    ع الالكتر

 ]1[               ؟  4X(SO(2 المركب ف 

 )ظلل الشكل           أمام الجابة الصحيحة ( 

 1Ne] 3s[  2[Ne] 3s   13p2[Ne]3s   23p1[Ne]3s 

 

نموذج لذرة. ( يمثل  1-2الشكل ) – 2  

ي ت  سم   -أ 
ي داخلالجسيمات البر

 : خارجها الذرة و  نواة نتش  ف 

 ]1[        _________________ نواة : ل الخدا -

                             ]1[        _________________ خارج النواة :  -

 ( 1-2الشكل )                                                                          

 ؟ما المقصود بالأفلاك الذرية  -ب

 ______________________________________________________ ]2[ 

اضية لثلاثة عناصر ( يوضح قيم طاقات التأين المتتالية 1-3جدول ) – 3  A,B,Cمختلفة برموز  افتر

 السادسة  الخامسة  الرابعة الثالثة الثانية  الأولى  طاقة التأين

A 652 1351 2416 3695 4877 9847 

B 550 1064 4138 5500 6908 8760 

C 600 1179 1980 5847 7429 8973 

 ( 1-3)جدول 

اضية السابقة  -أ  ح إجابتك .  عنصر  يمثلأي من العناصر الافتر ونشيوم ؟ اش   الستر

 _________________________________________________________ 

 ____________ __ _____________________________ __ ___________]3[ 

 (.  Aللعنصر )  طاقة التأين الرابعة دلة  اكتب معا -ب

 ________________________________________________________]2[ 
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   تابع أسئلة الامتحان : 

ي الجدول الدوري. ( طاقات التأين الأولى لبعض عناصر 1-4يوضح الجدول ) – 4
 المجموعة الثانية ف 

 Mg Ca Sr رمز العنصر 

 736 590 550 (  KJ/molطاقة التأين الأولى ) 

 ( 1-4)الجدول 

ح يفش سبب ا حسب البيانات   مغنيسيومطاقة التأين الأولى لعنصر ال  رتفاعاذكر عاملا واحدا مع الش 

ي الجدول. 
 الموضحة ف 

 ___________ __________ ______________________________________ 

 _____________________ __________ ____________________________ 

 _______________________________ __________ _______________ _]2[ 

 

فإن الصيغة الأولية لهذا من عنصر الحديد.  %70 ما نسبته يحتوي على أحد أكاسيد الحديد  – 5

 : هي   كسيد لأ ا

 الشكل           أمام الجابة الصحيحة ( )ظلل 

           4OSFe                     4O3Fe                   OFe                           3O2Fe          ]1[ 

     

 . الصيغة الجزيئية للمركب "ب        "وضح المقصود  – 6

 ______________________________________________________ ]2[ 

من   L 0.067، تفاعل حجم   L 0.2  لتحضتر محلول حجمه KOHمن مركب  g 28.5أذيب   – 7

.  HNO3من حمض   L 0.12بالكامل مع حجم  KOHمحلول  كتر 
 مجهول التر

   المعادلة الكيميائية الموزونةكتابة مع   خطوات الحلمضمنا إجابتك  تركتر  الحمضاحسب 

 ___________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________ 

 _________________________________________________________]4[ 
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 تابع أسئلة الامتحان : 

( لتمثيل   . . مستخدما )  المرتبط تساهميا  HClجزيء وضح بالرسم مخطط التمثيل النقطي ل – 8

ونات  ونات ذرة التمثيل (  Xو )  كلور ذرة الالكتر  . لهيدروجير  الكتر

 

 

 

 

 

       ]4[  

 

 

 

ي   – 9
 )ظلل الشكل           أمام الجابة الصحيحة ( هي :   2Nجزيء عدد روابط سيجما الموجودة ف 

         4                                   3                               2                                1            ]1[ 

 

لتوضيح  مع كتابة العناوين المناسبة عليهأدناه مع كتابة العناوين المناسبة عليه، أكمل المخطط  -10

ي كل من الرابطة سيجما )
ونية ف  ي  (  πوالرابطة باي ) (   σ شكل السحابة الالكتر

الموجودتير  بير  ذرنر

 . ي اليثير 
 الكربون ف 

 

 

 

 

   ]3[ 
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 لامتحان : ا تابع أسئلة

ي الجزيئات التساهمية الموضحة. 1-11يوضح الجدول ) - 11
 ( قيم طاقة الرابطة ف 

 (  KJ/molطاقة الرابطة )   الجزيء التساهمي  الرمز 

 
A 

 
 

B 
  

 
C 

 
 

 ( 1-11جدول )ال

ي الكربون فيها.  تصاعدياالجزيئات التساهمية السابقة  رموز  رتب
  حسب قوة الرابطة بير  ذرنر

  

 

   ]2[ 

كيب الهندسي لجزيء رباعي بروموميثان )  1-21الشكل ) -21  ( .  4CBr( يمثل التر

ي ؟ ضمن إجابتك :  ا قطبي ءوضح فيما إذا كان هذا الجزي  أم غتر قطب 

 (   C = 2.5, Br = 3.0علما بأن السالبية الكهربائية للذرات )   C-Brقطبية الرابطة حساب  -

ي القطب ل توضيح اتجاه ال -
ي الجزيء جميع الروابطسهم الصحيح لثنان 

  على الشكل   ف 

ي  -  تأثتر الشكل الهندسي على محصلة العزم القطب 

 

 

 (1-12الشكل )                                                                                                              

 __________________ _____________________________________________ _

 ________________________________________________________________

 ______________________________________________________________]4[ 
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الرابطة الأضعف 

 الأضعف

 قوىالرابطة الأ

 الأضعف



 
 

 تابع أسئلة الامتحان : 

 هذه القوى ؟ ، ما  توضيحا لحدى القوى بير  الجزيئات( يمثل 1-13الشكل ) –13

 )ظلل الشكل           أمام الجابة الصحيحة ( 

 

 

 

 (1-13الشكل )

ي     
ي القطب اللحط 

ي القطب المستحث  -ثنان 
 ثنان 

ي     
ي القطب اللحط 

ي القطب ال -ثنان 
ي ثنان 

 لحط 

ي القطب الدائم     
ي القطب الدائم – ثنان 

 ثنان 

ي القطب الدائم     
ي القطب المستحث  – ثنان 

 ]1[ ثنان 

 

اكيب الهندسية لجزيء ال ( 2-14( و )1-14)  نيوضح الشكلا  – 14 على  اناليثيثانول وجزيء التر

 . التوالىي 

 

              

                                 (14-1)                                          (14-2) 

 جزيئير  يمتلك أعلى درجة غليان ؟ أي ال  تنبأ، -أ 

  __________________________________________________________]1[ 

 ]1[فش إجابتك: _______________________________________________  -ب
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 تابع أسئلة الامتحان : 

ال (  –  أكسدة) المعادلة الآتية تمثل تفاعل  -15  اختر 

                               s)(3Cu+  (aq)32AlCl             (aq)2+ 3CuCl (s)l2A   

ي أعداد التأكسد   دلل على
ي ضوء حساب التغتر ف 

 ذلك ف 

 _________________________________________ ___ ______________ 

]____________________________________________________________2[ 

 

ح الفرق  -16 ونات. بير  اش  ل من حيث عملية انتقال الالكتر  العامل المؤكسد والعامل المختر 

 __________________________________________________________ 

 ________________________________________________________]2[ 

 

:   ( IUPACوفقا للنظام الدولىي )  3NaNOللمركب التسمية الصحيحة  –17  هي

 )ظلل الشكل           أمام الجابة الصحيحة ( 

ات       يت )       الصوديوم(  III)  نتر  ( الصوديوم  IIIنيتر

ا       يت )       ( الصوديوم Vت )  نتر  ]1[ ( الصوديوم   Vنيتر

 

ي أعداد التأكسد.  بةلمجموعة من ط  قام -18
ي عش  بوزن المعادلة التالية بطريقة التغتر ف 

 الصف الثان 

  جميع خطوات الحل .  ا المعادلة موضحهذه وزن  صحة من  تحقق

 ___________________________________________ _______ __________ 

 __________________________________________________ _______ ___ 

 ______________ ___ _______________________ _____ _____________]5[ 

 

 

 

 

 

10 



 
 

 تابع أسئلة الامتحان : 

 العكسية .  يوضح مجموعة من التفاعلات الكيميائية( 1-19جدول )ال – 19

 الرمز  التفاعل 

 
A 

 
B 

 C 

 ( 1-19الجدول )

  Aموضع الاتزان عند زيادة الضغط على التفاعل  حدد  -أ 

 _________ __ _______________________ ____ __________ _______ __]1[  

  Bللتفاعل  اكتب علاقة ثابت الاتزان  -ب

 _______ _____________________________ ____ _____ _______ _____]1[ 

ي التفاعل   cKعلى قيمة فش سبب عدم تأثتر زيادة تركتر  اليود  -ج
 . Cف 

 __ _______ ____________________________ ____ ___ _____ ____ ____]1[ 

   

"  عرف مصطلح  – 20 "الكش المولىي

 _________________ _______ _________________________ ________]2[ 

    

ي التفاعل الذي يتم وفقا للمعادلة الآتية – 21
 :  ف 

             3(g)2SO              2(g)+ O 2(g)2SO 

ي   ن ضغوط الاتزان الجزئية عند درجة حرارة ثابتةتكو 
 :  كالآنر

- Pa 610 X = 1.0 2SO ، Pa 6= 7.0 X 10 2O  ، Pa 6= 8.0 X 10 3SO 

 العلاقة الرياضية لثابت الاتزان   مضمنا إجابتكأرقام معنوية  ةمقربا إلى ثلاث pKاحسب قيمة  

      :  الصحيحة pK ووحدة 

 _______________________________________________________ 

 _______________________________________________________ 

 _______________________________________ ___ _____ _ _____]5[   
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 الامتحان : تابع أسئلة 

ي عملية هابر لنتاج الأمونيا. 1-22الشكل ) – 22
 ( يوضح نموذج للمفاعل المستخدم ف 

 

 

 

 

 

 

 (1-22الشكل )                                                    

 KJ/mol -=  rΗ, ∆ 3(g)2NH           2(g)+ 3H 2(g)N 92حسب المعادلة التالية : 

ح -أ   لزيادة إنتاج الأمونيا زيادة/نقصان() الضغط ودرجة الحرارةالظروف المناسبة من حيث  اش 

 _________ ______ _____________________________________________ 

 _______________ _______ _____________________________________]2[  

  

 من هذه الصناعة. زالة الأمونيا بمجرد تكونها جزءا مهما لماذا تعتت  عملية إ -ب

 _________________________ ______ _____________________________ 

 ________________ ______ _____________________________________]2[ 

  

 الأسئلةانتهت 
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